Odpic NpesnaeHTa YkpaiHu

,[l,enapTameHT 3 MNTaHb 3BEPHEHbL rpoMagAaH
01.11.2019 22/066318-28

Ne nani BikTopin

Ha Ne

foi+reguest-56678-
36418ff4@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3Bepnenns Bing 23.10.2019, mo manifitmio mpo Odicy [lpesunenta
Ykpainu, NOBIIOMIISIEMO TakKe.

BianoBinHO mo dWacTWHH cbkomoi ctarti 5 3axkony VYkpainm “Ilpo 3BepHeHHS
rpoMansH’ y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HA4YeHO Mpi3BHUIIE, iM’s, M0 6aThKOBI, Micle
[IPOXKMBAHHS TPOMAJIHUHA, BUKIAQEHO CyTh IOpYyIIeHOTo NHTaHHA. [lMcerMoBe
3BEpHEHHS IOBUHHO OYTH IiANMCAHO 3assBHUKOM (3asBHHUKAMH) i3 3a3HAYEHHSIM JATH.

3riiHO 13 YacTHMHOIO MEPIIOI0 CTATTi 8 IBOTO 3aKOHY IMHCHMOBE 3BEPHEHHs Oe3
3a3HAYEHHA MiclLs IPOKUBAHHS, HE MiANHCaHE ABTOPOM BU3HAETHCS AHOHIMHHUM i
PO3IIISAY He MIIJIATaE.

Ockinpku HamiciaHe BaMu 3BepHeHHS! HE IIANMCAHO, 1 Y HHOMY HE 3a3HA4YEHO
Miclle IIPO’KMBAHHSI, 3BEpHEHHs MoBepTacThes Bam. SIkmo Bu 3Bepratumerecs 3a
JIOTIOMOTOK0  3ac00iB €NIEKTPOHHOIO 3B’53Ky, BH MoOKeTe HamiclaTH ITiIITHCaHHM
JIOKYMEHT y CKaHOBaHiH hopmi.

ﬂOI[aTOKZ CIICKTPOHHE 3BCPHECHHS.

3actynHuk KepisHuka /lenaprameHnty ,e 10.Cusonenxo
i

Buk. Manjpuxka B. .
EDOC-44-624521

01220, m. Kuis, Byn. Baxkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne4000 Bix 23.10.2019

From: Buktopus [mailto:foi+request-56678-36418ff4@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, October 23, 2019 12:02 AM

To: [lenapTrameHT goctyny Ao nybaiyHoi iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHdpopmaviitHmuit 3anuT - MusHeHHO HeobxoauMbIi npenapart

Jobporo gHsl

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo Aoctyn Ao ny6aivHoi iHpopmauii» Big 13 ciyua 2011
POKY, AKi HAAAOTL NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMun A0 PO3NOPAAHMKIB iHGOpMaLT WO Ao HadaHHA nybaiuHol
iHpopMaLLi, NpoLy HaaaTH HaCTYMHY IHPOPMaLLIO (HacTyMHI JOKYMeHTH):

Moeit mame, MHBaNMa BTOPOM rpynribl, 6UA NOCTAaBAEH AMarHo3: HEMPOEeHAOKPUHHAA OMYXO/b, C
MeTacTasamu nnespa,neyeHb, KOCTH, N/y3bl Mbl 3a CBOM MYHbIN BloaKeT NpoBenw OWArHOCTUKY 1
KOHCYNbTaLMIO B APYroi cTpaHe. TaK Kak B YKpauHe HeT fAaHHO AMarHOCTMKM @ UMEHHO (13T KT ¢ g-68.
HasHauyeHua npodeccopa:

ComatynuH Aytoxens 120, ctoumoctbio 33 000rpH.

TaK e fBa NoATBEPKAEHWE AOKTOPOB B YACTHOM KAMHMKe(eCTb 3aK/I04eHMA) A TaK Ke XMpypra-oHKoora
HWP XumunoTepanesTa YepKkacckoro oHkogmcnaHcepa HasHaueHus npenapara ComaTtynunH Aytoxens 120 Ero
HYXHO KOJI0Tb Kaxable 28 AHEN MOXU3IHEHHO.

ATaKxe cflaua Kaxable TpM MecALLa Ha OHKOMapKepbl XpomarpanuH A, CepoTOHMH 1 5-TUYK cymma
cocrasnaet 4000-5000 B 3aBUCMMOCTM OT NabapaTopuu.

YTo flenatb ecnu HeT BO3MOMKHOCTM ONa4yMBaTh CAMOCTOATE/IbHO?

Moyemy Ana naumeHTos ¢ H30 fa ewe u HBanMAa BTOPOH rPYNnNbl HET IYEHUA U AMATHOCTUKK ?

B To¥ »e camoit Poccuu naumeHTs nonyyatoT ato 6ecnnaTtHo. Yem YKpauHa xye?

[Janyto npobnemy, c obecneyerHmem npenapata ComatynuH Aytoxens 120 B r. YepKacchl pelmnTb He
YA3NOCh.( Tak Kak TaM Mama nponucaHa, Ho ceiuac npoxuBaeT B Knese) Bce rocyfapcTeeHHbIe CTPYKTYPLI
OTKasbIBAKOTCA, TaK Kak STOT npenapar He BXOAMUT B «HalmoHaNbHbIN Nepeyq&T 6ecnnaTHbix npenapatos» Ho
OH €CTb B NepeYHe NpenapaTos KOTOPble MOTYT 3aKynaTb YUYPeKAEHWUA 34paBOOXPaHEHHUS.

970 e{JMHCTBEHHbBIW NPenapar B NepBOW IMHUK AN1A IeYeHna HEePO3IHAOKPUHHOI onyxonm (oHKonorua) Kak
pewuTb 3Ty npobaemy?

A He nony4yaTe OT BCEX OTMMCKM.

HTO HYXXHO cflenatb YTO6 Mbl MOF/IM NOY4aTb €ro 3a roCyJapCTBEHHbIe OEHbIM, UK XOTAD CO CKUAKOM?

Y MeHA HeT BO3MOXHOCTM NOKyNaTb ero 3a 33000 kaxable 28 gHei!!]

Katomy Bcemy (AmnarHocTuka, aHanusel) B mecsaAy okono 50000 BbixoauT.

Mbl y)xe npofann BCe 4TO MOXKHO 6bIN0, U eAUHCTBEHHAR Hagexaa octanace Ha MO3

MHe 0TBETU/IN, YTO Ero HET B CNUcKe BecnnaTHbIX npenapaTos, AaXe ANA MHBAWA0B BTOPOM rpynmbl.

TpeTbA ropoAcKan NONMKAWHWKA OTKasana BblaaTh peuenTt Ha npenapar, 3a noctaHosAeHue 1303 Tak Kak oHa
HEKOMMEpPYEeCKan OpraHu3aLma U TaKMX COEACTB He MMeeT.

Hepkacckuid obnacTHol aucnaHcep MapamoHOB B.B. Tak ke 0Tkasan. CCbIasch Ha Ha TO, YTO 3TOT Npenapar
He BXOAMT B nepedeHb GecnnatHbix Npenaparos.

B roposckom cosete 6binn Ha npuéme y Moitbopopl J1l060BM, OHa TaK 3Ke CKazana uTo OEHEer HeT nogasanTe
B CyA, Ha TOro KTo Bam Bbinucan, To ecTb Ha HMUP 1 Yepkacckuii oHkogucnalicep.
MO3 ToNbKO NULWET NMCbMa Ha 3T OPraHM3aLMK, @ OHM A3KOT HaM OTKa3.

B YKpauHe A Halna TakmMx NaLMeHToB, OHM Takue B 6e3BbLIXOAHOM NONOKEHUM. Ji!
Mpolly Bac NOBAMATL Ha aHHYIO CUTYaLMIO, M NO/ACKA3aTh KaK Ham NOCTYNaTh AankLes T & el

3 noearoto,
BuKTOpUMA

&
Mpowy HazfaTH BiANOBIAb Y BUIHAYEHWIH 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOIO NOLLTOI.

Lle nosigomnenHs 6yno HagjicnaHe yepes caiit "foctyn go Mpaean”, MPU3HaYeHHA AKOTO - HaJaHHA
MOMUIMBOCTI rPOMaAAHAM HAACUNATMI 3aNWUTU NPo NyBAiYHY iHpopmauilo 3 noAanbLIo Ny6AiKaLieo Lmx
3anuTiB Ta BigNOBigeNn Ha HMX




